Magyar értesitkbél (4).

Egy haromoldalt pyramis alapélei (¢ = 100 cm, b = 29 cm, ¢ = 78 cm. A 22,64 m hosszi oldal az alappal
69°17'20"-nyi szoget alkot. Mekkora a beirt érint6 kip térfogata, ha alapja a pyramis alapjéba esik?

Kolozsvdr. Unitarius kollegium.
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végtelen szakaszos lancztort értéke, rationalis nevezével latando el és a lehetd legegyszertibb alakban allitandé el6.

Kolozsvdr. Rom. kath. fégymn.

Egy derékszogl haromszogben az atfogédra, mely 25 cm, a derékszog csticsaboél 12 cm hosszi merdlegest bocsétunk.
Szémitsuk ki az eredeti és a két kis haromszog oldalait, szogeit és teriileteit.

Maramaros-Sziget. Ev. ref. lyceum.

Mekkora azon szabalyos 6toldala csonka gula felszine és kdbtartalma, melynek alsé alapéle 105,7 m, fels6 alapéle
72,6 m és magassiga 52,3 m?

Marosvdsarhely. Rom. kath. fégymmn.

Ha egy lejtés Gt hossza 456 m és annak hajlasszoge 42°12’8”, mennyi idé alatt ér le azon a guruld test és mennyi
annak a végsebessége, ha az illet§ helyen a sebesedés 9,8 m?

Ha egy léggdmb megtoltéséhez 5248 m> gaz volt sziikséges és latszolagos atmeérdje 12°16'24” szog alatt latszik,
mily magasan van a léggémb a levegSben?

Miskolcz. Ev. ref.fégymn.

Ot négyzet oldalai szamtani sort alkotnak. Az 6t oldal Gsszesen 65 m hosszi. A legkisebb és legnagyobb négyzet
teriilete egyiittvéve 19 m>-tel kisebb, mint a masik harom négyzet teriilete egyiittveve. Mekkorak e négyzetek oldalai
és teriiletei?

Valamely trapéz parhuzamos oldalai @ = 12,35 m, b = 17,83 m; nem péarhuzamos oldalai c = 9 m, d = 11,2 m.
Mekkorak a trapéz szogei és mekkora a teriilete?

Losoncz. Allami fégymnasium.

667. Valamely hurharomszog oldalai @ = 701 m, b = 828,6 m, ¢ = 692 m; mekkora az a oldalhoz tartozé
korsegmentum teriilete?

Lécse. Allami foredliskola.

668. 24000 frt kolcosnt évi 1500 frtos utolagos részletekkel torlesztiink. Az 6todik évtsl kezdve még megmaradt
adossagunkat 7 év alatt akarjuk egyenls évi utolagos részletekben torleszteni. Mennyi lez ez az annuités, ha a koleson
4,5 % mellett kamatozik?

Mily magas az a torony, melynek csiicsarol 28°4'21, 54" szog alatt latszik a vizsztintesben fekvs 64 m tévolsag, ha
ez 36 méterrel meghosszabitva a torony alapjat talalja?

Nagy-Kanizsa. Kath. fégymn.

669. Két egymast derékszog alatt metsz6 egyenesen a metszépont felé egy-egy kor mozog kozéppontjaval. Az els6
kor sugara 981 m, kdzéppontjanak sebessége méasodperczenként 7 m. A kozéppont tavolsaga az indulas pillanataban
az utak keresztezG pontjatol 2442 m; a masodik kor sugara 980 m; a kézéppont sebessége masodperczenként 5 m; a



kozéppont az egyideji indulés pillanataban a metszéponttdl 1591 m tavolsagban &ll. Az elindulastél szamitott hany
mpercz milva érintkeznek kiilséleg a mozgd korok keriiletei, el6szor a metszépont el6tt, mésodszor a metszéponton
tal, feltéve, hogy egymést mozgasukban nem zavarjak?

670. Valamely 195,8 dm? feliilett gémb 1,2 dm mélységig lemeriilve 44 C fokt vizen tszik. Mily nagy a lemeriils
feliiletrész, mennyi a gomb stlya? Hany foku a lemeriils feliilethez tartoz6 gombsector csicsszoge?

Nyiregyhdza. Ag. h. ev.fégymn.



